

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Návrh zefektivnění skladování ve vybrané firmě

Autor práce: Bc. Radek Konečný

Oponent: Ing. Martin Křivý

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

### Poznámky k hodnocení

Práce pro mě odkryla oblast naší "provozní slepoty".  
Náš sklad v Brně slouží zároveň jako testovací zařízení pro sklady a pre-staging v ostatních místech. Vzhledem k růstu firmy a plánům na otevření dalších skladů v Kanadě, Brazílii a na Filipínách jsou výsledky přímo použitelné i pro tuto expanzi.  
Slíbují si i zefektivnění práce a tréninku nových zaměstnanců v současných skladech - viz. měření časů vyskladňování.  
Bonusem je i výběr a srovnání konkrétních modelů zařízení včetně cen metodou váženého součtu.  
Ani návrh na rozšíření plochy skladu v Brně není zcela bez šance i když v rozmezí dalších 2-3 let. Pan Konečný je si toho jistě vědom a tím víc mě nadchlo, že uvažuje koncepčně na delší období.

### Otázky k obhajobě

- Mohli byste porovnat využitelnost skladu s tím nejlepším, co je v provozu? Např. Amazon, Mail, Alza.. Kam máme směřovat?
- Navrhujete zřízení dalšího pracovního místa pro kompletaci objednávek. Jaký je jejich optimální počet? Jak byste ho navrhli?
- Přesun břemen mezi patry - dnes je potřeba dvou zaměstnanců pro přesun. Stačil by při vašem řešení jediný zaměstnanec?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm A (1,0) ▼

Datum:

20.5.2023

Podpis:

